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SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EN PLENO DE LA CORPORACIÓN 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE VALDEOLMOS –ALALPARDO 

EL DÍA 15 DE ENERO DE 2025. 
 
 
Dña. Rosa Cendoya Irezábal - (secretaria-interventora) 
 
Buenas tardes.  
 
Se inicia la primera Sesión del año 2025, la Sesión Ordinaria del Pleno de la Corporación 
de hoy, día 15 de enero de 2025.  
 
Asisten todos los miembros de la Corporación, a excepción de Dña. Cira Enríquez, que 
excusa a su asistencia. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Buenas tardes. Bienvenidos todos. Como dice la señora Secretaria, el primer Pleno del 
año 2025. 
 
Comenzamos con el Orden del Día.  
 

1. APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES DE 4 Y 11 DE DICIEMBRE DE 2024. 
 

¿Alguna duda, aclaración o comentario sobre la redacción de estas Actas? 
 
Pues, si no tenemos ninguna duda. 
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad de los presentes.  
 
Segundo punto del Orden del Día. 
 

2. INICIATIVA DE LA UNIDAD DE EJECUCIÓN UE-22 DE VALDEOLMOS-ALALPARDO. 
 

Vista la iniciativa presentada por D. Antonio Estonllo Arosa, en calidad de apoderado en 
representación de la entidad mercantil Promhaus S.L., para la aplicación del sistema de 
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compensación de la Unidad de Ejecución UE-22, conforme a la delimitación establecida 
en las normas subsidiarias.  
 
A la vista de los informes técnicos y jurídicos, si realizada la tramitación legalmente 
establecida y de conformidad con lo dispuesto en el Artículo 107.1 de la Ley 9.001 de 17 
de julio, del Suelo de la Comunidad de Madrid, se propone a la Corporación la adopción 
del siguiente acuerdo. 
 

1.- ESTIMAR la iniciativa formulada por los propietarios del suelo y la Unidad de 
Ejecución UE-22, una vez que se han justificado los siguientes extremos:  

 
a. Acreditación de la representación de los propietarios que adopten la iniciativa 
de al menos el 50 % de la superficie del ámbito de actuación, sector o unidad de 
ejecución, acompañada de la relación concreta e individualizada de los bienes y 
derechos comprendidos en el ámbito, sector o unidad de ejecución, que deban 
quedar vinculados al sistema de ejecución para llevar a cabo esta, con expresión 
de sus titulares e indicación de su residencia y domicilio.  
 
b. Proyectos de urbanización del ámbito, sector o unidad de ejecución. 

 
c. Propuesta de convenio urbanístico, con el contenido previsto en el Artículo 
246 de la Ley 9.001 de 17 de julio del Suelo de la Comunidad de Madrid.  
 
d. Acreditación de haberse insertado Anuncio de la iniciativa en el Boletín Oficial 
de la Comunidad de Madrid, de 12 de junio de 2024, y en al menos uno de los 
diarios de mayor difusión en ella. Diario Expansión, de 5 de junio de 2024, cuando 
se publicó. 

 
2.- REMITIR copia certificada del presente acuerdo a los interesados:  

 
Acordaros que la Unidad de Ejecución UE-22, aprobamos en su día el estudio de detalle 
de la modificación de la vía pecuaria, es saliendo a Valdeolmos a mano izquierda, bueno, 
pues todo eso para ponerlo en marcha y poder construir.  
 
Así que, ¿alguna duda o aclaración o sugerencia respecto?  
 
Pues ¿votos a favor de la aprobación de la iniciativa de la Unidad de Ejecución número 
22? 
 
Unanimidad de los presentes.  
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3. DECRETOS DE ALCALDÍA. 

 
No sé si se han visto los Decretos. 
 
Aquí están.  
 
Pues muy bien.  
 
Una vez que pasan los decretos de alcaldía, antes de pasar a ruegos y preguntas, 
comentaros que tenemos una declaración de urgencia en virtud del contrato de 
recogida de residuos sólidos urbanos. 
 
Cuando ya habíamos sacado el Orden del Día, vencía el plazo de las propuestas sobre el 
concurso de la recogida y ha quedado desierto.  
 
Tenemos que declarar que ha quedado desierto y, para no irnos el más tiempo, pues lo 
metemos como urgencia. Lo declaramos ya desierto y vamos preparando otro pliego y 
tiempo que ganamos. ¿Vale? 
 
Entonces, os leo.  
 
Bueno, primero tenemos que votar la urgencia.  
 
Votamos la urgencia. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Perdona, ¿desierto? ¿Porque no se ha presentado nadie? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No se ha presentado nadie.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
La empresa que había dicho… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues eso. 
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Estuvimos reunidos ayer la Concejal y yo y, bueno, nos ha dicho que es verdad que, como 
hemos montado el pliego, pues había que compensar más en dinero o más en más años 
para que salga en condiciones. Que la amortización, en principio, con todo el tema de 
camiones y demás estaba bien, pero que no le terminaban de cuadrar los números.  
 
Ahora les hemos preguntado que por qué no han optado. 
 
Entonces, no se ha presentado nadie.  
 
Ahora, hay diferentes pueblos por ahí que están quedando desiertos todos estos 
concursos.  
 
Entonces, no sé el por qué. 
 
No sé el por qué, aunque no lo imaginamos todos, ¿vale?  
 
Pero no lo sabemos a ciencia cierta.  
 
Entonces, supongo que seguiremos hablando con diferentes empresas que nos cuenten 
un poco por dónde puede ir. Evidentemente, si nos hemos quedado por debajo en el 
importe, pues hombre, si hay que subir algo, se subirá. 
 
Y si hemos metido demasiada materia en ese pliego, pues habrá que sacarlo o verlo, 
valorarlo.  
 
Pero nosotros hemos jugado con los números que ellos nos han dado.  
 
Entonces, si ellos, que son los interesados, nos han dado esos números y ahora no se 
presentan, pues la verdad es que nos hemos quedado todos descuadrados, ¿vale?  
 
Entonces, para ganar tiempo en un Pleno, pues ahora votamos el tema este, ya lo 
decidimos desierto y vamos montando el otro. 
 
Entonces, primero tenemos que votar la urgencia.  
 
¿Votos a favor de la urgencia para la declaración del expediente desierto del contrato 
del servicio de recogida?  
 
Pues unanimidad de los presentes.  
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Y ahora ya os leo lo que es la moción y lo aprobamos. 
 
Declaración de expediente desierto del contrato del servicio de recogida de residuos 
sólidos urbanos del Ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo.  
 
Por acuerdo del Pleno del Ayuntamiento, de 4 de diciembre de 2024, se inicia 
procedimiento abierto para la contratación del servicio de recogida de residuos sólidos 
urbanos del Ayuntamiento de Valdeolmos-Alalpardo.  
 
El día 9 de diciembre de 2024 se publica el anuncio de licitación de dicho contrato en el 
Perfil del Contratante y en la Plataforma de Contratación. 
 
Y el 6 de diciembre en el D.O.E., que es el Diario Oficial de la Unión Europea.  
 
Finalizando el plazo de presentación, el día 7 de enero de 2025 a las 14:00 horas, la mesa 
de contratación, con fecha 14 de enero de 2025, al no haberse presentado ninguna 
proposición en el plazo concedido al efecto, acuerda proponer al Órgano de 
Contratación, que es el Pleno, que se declare desierto el procedimiento y se proceda a 
su archivo. 
 
Se propone a la Corporación la opción del siguiente acuerdo.  
 

1.- DECLARAR desierto el procedimiento para la contratación del servicio de 
recogida de residuos sólidos urbanos del Ayuntamiento de Valdeolmos-
Alalpardo, acordado por el Pleno del 4 de diciembre de 2024, ya que no se ha 
recibido ninguna oferta en la licitación de referencia, al finalizar el plazo de 
presentación y proceder a su archivo.  
 
2.- PUBLICAR el presente acuerdo en el Perfil del Contratante y en la Plataforma 
de Contratación del Estado, dando cuenta del procedimiento de licitación. 

 
Tenemos que votarlo.  
 
¿Votos a favor, entonces, de la declaración del expediente desierto?  
 
Pues unanimidad de los presentes.  
 
Como os digo, ahora ya nos ponemos a hablar con ellos, veremos a ver qué error hemos 
cometido o en qué sintonía están las empresas. 
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Si hay muchos ayuntamientos con el mismo problema, es un mal asunto.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Por eso digo que será todo de lo mismo. Pero, bueno, que nos vayan contando, vamos 
viendo y vamos actuando. 
 
¿Por qué? Pues porque nosotros sí es verdad que, en este pliego, hasta ahora lo que 
hemos tenido son las cosas individualizadas. ¿Vale? 
 
Os cuento. La recogida de residuos sólidos urbanos, por un lado, el vidrio por otro, el 
cartón por otro, la poda por otro. 
 
Y nosotros hemos englobado todo esto aquí, por eso hemos aumentado en importe. 
 
 Pues a lo mejor nos hemos quedado por debajo o a lo mejor tenemos que seguir 
estando como estamos ahora. En vez de englobarlo todo en uno, pues seguir sacando 
diferentes contratos. 
 
Veremos a ver, dependiendo de lo que nos cuenten las empresas con las que hablemos, 
porque a mí me gustaría hablar no solamente con la empresa que nos está recogiendo 
los residuos ahora, sino con más, a ver cómo lo ven los demás.  
 
Entonces ya os iremos contando.  
 
¿Alguna declaración de urgencia más?  
 
Bueno, pues pasamos a ruegos y preguntas, pues a vuestra disposición. 
 
Cosas que tengamos por ahí.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿El tema de los badenes?  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Los badenes no hemos asfaltado todavía, como tenemos que asfaltar ahora, porque 
ahora ya es cuando tenemos que contratar. Ahora no trabajan en esta época de fríos y 
de hielos. 
 
En cuanto va a ser hielo en marzo ya se ponen a trabajar.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Yo te lo digo porque donde el Campo de Fútbol de Valdeolmos.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero yo recuerdo que hubo dos Concejales aquí, en esta mesa, que se quedaron 
comprometidos para hacer...  
 
Bueno, no pasa nada. 
 
Que sí, que como va a haber que asfaltar más calles y demás, ya he propuesto una 
partida para el tema del asfalto.  
 
Pues a lo que vienen los badenes, porque siempre hablamos de lo mismo, es decir, traer 
unas asfaltadoras para hacer un badén o dos o tres, nos puede salir el badén a 12.000 
euros.  
 
De la otra manera, pues a lo menos te vale tres. 
 
Entonces lo que hay que hacer es asfaltar muchos metros cuadrados de asfalto.  
 
Eso es lo que hay que hacer.  
 
Pero bueno, como vamos a tener que asfaltar calles...  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
¿El tema del parking de arriba?  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
En el parking de arriba pues tenemos un ligero problema, que no sabemos cómo. 
 
Ese es el tema. Yo no sé, el otro día pasamos por allí y se lo comenté a Rosa, porque la 
parcela de Marquesado de Valdeolmos, que es nuestra, que ahora la hemos segregado 
en tres, tampoco hemos puesto un cartel de que se vende.  
 
Digo, bueno, pues si nosotros esa parcela la arreglamos, le echamos zahorra, al menos 
si caben 40 coches, pues 40 coches. 
 
Es imposible. Es que no hay aparcamiento. No hay aparcamiento. 
 
Bueno, yo esta mañana, por ejemplo, digo que tenía que aparcar casi en el cementerio, 
porque no había sitio.  
 
Ahora ha empezado una obra ahí abajo y bueno, pues eso es lo que tenemos.  
 
Entonces vamos a intentar apañarnos de la mejor manera posible. 
 
Y esa es la idea. Pero claro, si ponemos parking, seguimos poniendo el cartel de que se 
vende. Eso es un poco lo que tenemos que decidir, pero bueno, no sé. 
 
Yo soy partidario de arreglar el suelo, que la gente entre ahí. Porque claro, cuando hay 
fútbol y demás, aquello es imposible. O sea, aquello es imposible. 
 
No sé si pedir permiso también a la otra parcela, arreglarle a lo mejor algo.  
 
La otra que estaba allá, que eso yo no sé si es de una cooperativa o ya no me acuerdo, 
ya no.  
 
Vale, pues ya no sé dónde esto va hace tanto tiempo que ya no me acuerdo quién puede 
ser el propietario. 
 
Pero bueno, eso es una Nota Simple y lo vemos y ya está.  
 
Y a lo mejor decirle, oye, mira, deja aquí meter unos coches o lo que sea. Nosotros te 
arreglamos el suelo. 
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Pero bueno, yo la nuestra sí la había pensado. Yo lo que te digo, si caben 50 coches, pues 
50 coches que entran. Y se acabó. 
 
Poner ahí un cártel de parking no vigilado y se acabó. Y que cada uno, pero por lo menos 
tiene donde meter un poco el coche.  
 
Es que aquella calle es horrorosa. 
 
¿Más cosas? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
En la calle de la Fuente, frente de Agustín, había antes un badén.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Y ¿Agustín dónde vive?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Chón. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, a la Chón. A la Chón, la Chón, sí. Hace muchos años que se quitó. 
 
Se quitó porque lo pidió. Y lo pidió ella.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Sí, sí, yo no digo por qué. 
 
Se quitó y se acabó. Lo que digo es que la bajada sigue siendo igual de peligrosa antes 
que ahora.  
Que se puede subir o se puede bajar y poner de nuevo. 
 
Porque allí viene un viejecito.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Te digo lo de la otra vez. Si vamos a asfaltar, coño, vamos a hacer una reordenación 
integral de todos los sitios. 
 
En vez de hacer cinco badenes, hacemos diez y se acabó el tema. Donde 
verdaderamente sea necesario. Yo no conozco la calle. 
 
Sí sé que va todo el mundo como loco.  
 
Joder, nos vamos a engañar. Ahora, no sé dónde van más por un lado que por otro. 
 
Ni más ni menos. Entonces, joder, reordenadlo vosotros y ya está.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Y la famosa curva de la carretera?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, pues eso yo bastante tuve el otro día, por desgracia. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿Pero poner ahí unos badenes o algo?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso carreteras, yo se lo he transmitido a carreteras.  
 
Hoy, además, lo hemos estado viendo porque hemos estado en Valdeolmos y cuando lo 
hemos bajado y se lo estaba enseñando a la señora Secretaria.  
 
Cuando tú bajas, además, hay un arbusto y hay un árbol que no se ve la carretera. 
 
Y eso está en terreno público. Aunque sea afectación de carreteras, es dominio público 
del ayuntamiento. Yo voy a hablar con el ingeniero mañana, porque quería que lo vieran 
ellos. 
 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
YP

Q
3R

LN
C

9M
PT

3X
E9

ZG
M

KG
6D

P 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

0 
de

 3
2 



 
 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: ayuntamiento@alalpardo.org 

 
Y si no lo cortan ellos, lo van a cortar nosotros. Al menos, aunque sea peligroso, ves 
quién viene, qué fue lo que pasó el otro día.  
 
Pero vamos, no se lo deseo a nadie, ya lo digo. 
 
Va, vaya rato. Así que nada, pero bueno. Carreteras, yo ya lo he transmitido. 
 
Ellos estuvieron en carretera, estuvo aquí a las 3:00 de la mañana. A ver qué había 
pasado. 
 
Porque aparte de toda la gente que vino, cuando el desgraciado accidente de tráfico, 
bomberos y la leche. Luego vino carreteras, la Dirección General de Carretera a las 3:00 
de la mañana.  
 
A mí me mandaron un WhatsApp a las 3:02 horas, diciéndome lo que había. 
 
Entonces, yo les dije, luego les llamé por teléfono el día siguiente, eso hay que arreglarlo. 
Pero es una curva que lleva toda la vida toda la curva. 
 
Ahora, lo del otro día no tiene nada que ver con la curva.  
 
La curva es peligrosa. Y es que yo incluso creo que está mal peraltada. 
 
Pero son carreteras que lo tienen que arreglar. Nosotros se lo seguiremos 
transmitiendo. Pero de primeras, al menos, que tenga visibilidad. 
 
D. José Luis López Guzmán – IVAM 
 
Te saca de la carretera en poca velocidad, porque el peralte está para afuera.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, por eso. La carretera está mal peraltada. 
 
Ha habido muchos que no han sido este accidente, sino han sido otros que cuando 
entran a la curva, en cuanto vayan un poquito pasados de velocidad, la propia carretera 
les expulsa para afuera. 
 
Es que es así. Está mal peraltada. 
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Y nosotros tenemos un par de curvas mal peraltadas, esas y la Carretera de Fuente el 
Saz, pasa tres cuartos de lo mismo.  
 
Cuando empiezan la bajada, está mal peraltada.  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Si carreteras tiene una bajada así en una curva, no te va a poner badenes. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No lo sé. Pero bueno, nosotros se lo podemos transmitir.  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Bandas reductoras de esas, a lo mejor. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No lo sé. 
 
Ellos ya lo saben de palabra.  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Por qué va a ser más peligroso poner un badén. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, ellos tendrán las medidas correspondientes que crean. Pero bueno, nuestra 
obligación es transmitírselo y yo, al menos de palabra, ya se lo he transmitido. 
 
Es más, nos han tratado bien porque después de lo del otro día, han venido aquí tres 
días y han estado viéndolo y demás.  
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Ahora, ¿ya que modifiquen la carretera o que pongan algo? No tengo ni idea. Pero mi 
obligación es decírselo. Bueno, estaría bueno. 
 
¿Más cosas? 
 
Bueno, gracias por tus palabras del otro día, de ayuda. Hombre, claro, porque hay que 
estar allí. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sí, sí.  
 
Y, oye, a propósito, ¿cómo está el hombre?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Está un poco mejor. Sigue dentro de la gravedad, pero está un poco mejor. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Pues es que yo he observado que nada más salir de Valdeolmos hacia Alalpardo, tienes 
90, ¿no? Como todos los sitios cuando sales de un pueblo. Pero es que a los 300 metros 
ya está el de 60, que es la curva con cambio de rasante. Y digo, yo no lo veo eso, como 
enfatizarlo más, con una señal más, ¿verdad?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No sé. Te vuelvo a repetir que nosotros lo transmitimos y hay un Reglamento General 
de Circulación y hay unas velocidades. Por eso está el reglamento. 
 
Esto es como todo. También dice que en el catecismo que no matarás y se mata. Esto es 
igual. 
 
Cada uno va a la velocidad que quiere. Así de claro. Y si hay accidentes, pues que son 
por exceso de velocidad. 
 
Yo no tengo nada que decir ni nada por estilo, pero si vamos a 60, aunque esté mal 
peraltada, no nos salimos de la carretera.  
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Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Pero es que van… yo es que los he visto. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero bueno, si estamos hablando de que van en las calles de dentro del municipio, pues 
imagínate la carretera. Así de claro. 
 
Pero bueno, por desgracia, pues, bueno, pues ha pasado y ojalá no pase más, porque lo 
del otro día fue muy desagradable.  
 
¿Más cosas?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
En la rotonda de arriba tiene dos señales de giro obligatorio. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿La de detrás de la iglesia? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
La de detrás de la iglesia.  
 
Pero no se ven porque se ha crecido la maleza. Hay que cortar. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso yo se lo digo a los chicos.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Hay que poner en la Calle del Olivar y en la Calle del Monte una subida y otra bajada, 
Miguel. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso estamos pendiente de la otra que es Marqués de Aguerri, que salga ya a la carretera. 
 
Ya me he juntado con la Dirección General de carreteras, por eso es que últimamente 
estamos hablando mucho con carreteras.  
 
Ahora está la bionda, que no se puede salir, la calle de la Casa de Cultura, del Sara Baras.  
 
Antes el ingeniero solamente nos autorizaba entrar. 
 
Bien, yo me traje aquí al Consejero, me traje a la Directora de Carreteras y les tengo que 
agradecer además que en buena sintonía.  
 
Al final hemos conseguido que sea de entrada, de salida y de aparcamiento en un lado.  
 
Hemos conseguido lo que nos parecía imposible, lo hemos conseguido. 
 
Entonces, claro, en cuanto esa se abra, que no se va a tardar mucho, porque ya han 
presentado el proyecto en carreteras y carreteras, yo ya he mantenido una reunión con 
ellos allí y me dijeron que perfecto. Entonces, en cuanto llegue la autorización, ya 
modificamos las otras. 
 
Pero, claro, ahora evidentemente, porque no sé si lo sabéis o lo hemos contado, toda la 
pelea de carreteras de antes del ingeniero era, Olivar salida y, por eso, a esa Marqués 
de Aguerri la ponían de entrada.  
 
Pero si Olivar es la que más pendiente tiene, incluso tuvimos que hacer un estudio 
topográfico y llevársele nosotros a carreteras, que fue cuando vino la Directora General 
de Carreteras, para demostrarle que tiene más pendiente Olivar, que no Marqués de 
Aguerri, que sale así.  
 
Pero eso es que no tiene ningún sentido. 
 
¿Cómo vamos a salir por Olivar si es la más pendiente?  
 
Esa tiene que ser de entrada y esa es la que condiciona a las otras dos.  
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D. José Luis López Guzmán – IVAM 
 
¿Iba a ir una rotonda o estuvieron hablando de una rotonda, si se la permitían?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ellos estuvieron hablando de una rotonda, pero ¿qué es lo que pasa? Que ya se ha 
desarrollado urbanísticamente y ahora tú no puedes expropiarles terreno. Eso, a lo 
mejor, en bruto, antes de que se hubiera hecho nada, todavía. 
 
Pero, claro, ahora tampoco te puedes ir, porque, aunque a mano derecha, según vamos 
para El Casar, a mano derecha está sin construir, pero, claro, tú no vas a hacer con la 
circulación así. Te tienes que encontrar con la rotonda en el centro, en el eje, ¿sabes?  
 
Entonces, ya eso se va a quedar sin rotonda.  
 
Pero sí es verdad que, en cuanto quiten la bionda, ya reordenamos el tráfico. 
 
No podemos subir por la Calle del Monte y por la Calle Olivar y por la Calle la Fragua, 
que tiene que ser de un sentido.  
 
De una manera o de otra, y vuelvo a repetir, la que condiciona, ya tenemos la última, 
que es Marqués de Aguirre, entrada y salida. La anterior es Olivar y esa tiene que ser de 
entrada, obligatoriamente, porque para salir hay mucha pendiente. 
 
Ahora, la Fragua tampoco tiene mucha visibilidad, porque por ahí entramos y salimos, 
¿vale? Y encima aparcan siempre los coches hasta la misma esquina de la carretera.  
 
Bueno, veremos esa cómo queda. Pero ya tenemos más margen. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Aprovechando el asunto, pon un sentido giratorio en la plaza.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿En la plaza? ¿En qué plaza?  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
En Valdeolmos. 
 
Dña. Sara Cáceres López (Concejal de Hacienda, Servicios Sociales y Familia – 2º 
Teniente de Alcalde) – PP 
 
En la plaza de la Fuente.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
En la plaza de la Fuente.  
 
Bueno, yo creo que ya teníamos placas y las han quitado. 
 
O sea, esa plaza es, no para poner un sentido giratorio, es para poner una patrulla de la 
Guardia Civil y denunciar a todos.  
 
Todos al revés.  
 
Bueno, se coge a la izquierda, todos a la derecha. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pero lo coge todo el mundo al revés.  
 
D. José Luis López Guzmán – IVAM 
 
También pasa donde el autobús.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero digo yo que ¿por qué la gente no respeta el Código de la Circulación?  
 
Por ahorrarse dos metros. 
 
Es que es Código de la Circulación, es sentido común.  
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Hasta que un día mandemos una patrulla allí y receten a todos. Es que yo no entiendo 
la cosa. 
 
D. José Luis López Guzmán – IVAM 
 
Pues se puso una patrulla arriba en la iglesia y se llevaba de uno con recetas.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Os voy a contar una anécdota. El otro día sube la cabalgata, la carroza y todo el mundo. 
 
Llegamos a la Fuente y todo el mundo gira sin hacer la rotonda. Solo hizo la rotonda la 
carroza.  
 
La carroza sola. 
 
Pero bueno, ¿qué pasa aquí?  
 
O sea, todo el mundo se lo come y la carroza sí, lo hizo bien. Los únicos y todo el mundo.  
 
¿Y por qué se va por ahí? Coño, porque se tiene que ir por ahí. 
 
Aunque sean los Reyes. Es que es concepto. Es que es concepto. 
 
Pero bueno, si hay que poner una señal, pues se pone y ya está. Y se acabó el tema.  
 
¿Más cosas? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
La fuente detrás de la parada del autobús, ¿por qué no la pones el motor ese que 
funcione?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Qué fuente?  
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
La fuentecita que hay enfrente del mesón.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ese se rompió, no es el motor, es lo de arriba, yo creo.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Tiempo, se rompió 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, dos años por lo menos. 
 
Sí, sí, no se ha arreglado.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pues yo te digo que lo arreglemos.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues ya está. 
 
Pues eso ahora cuando cueste el Acta yo se lo digo a los de mantenimiento y punto.  
 
No, pero bueno, luego ya, claro, ahora.  
 
Pero eso no tenía nada, eso simplemente, recuerdo que sí, si no mal recuerdo, se nos 
rompió el pivote de arriba y se quedó parada.  
 
¿No era así Sara? Algo así yo creo. Ni más ni menos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
A ver, en Miraval, los badenes hay que volver a pintarlos. La mayoría están ya muy 
desgastados.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso ya lo hablamos la otra vez. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Entonces hay que arreglarlos, pero también pintarlos.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Yo creo que los que están mal pintados son los que no cumplen la normativa, porque 
hay de los que cumplen y de los que no cumplen. Yo, en la campaña que hagamos de 
todos, pues hombre, ya nos llevamos todos por delante. 
 
Por eso, contar a ver cuántos hay allí, cuántos hay que arreglar, digo vosotros o 
mantenimiento.  
 
Los contamos, los vemos y hacemos una campaña entera.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Ahora te he hecho la bronca a ti porque hace no sé cuántos años quedamos en que 
íbamos a ver dónde íbamos a poner los de abajo de arriba. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
O sea que ha salido ahora que eso que yo he dicho antes de que quedaron...  
 
Gracias a Dios tengo buena memoria. En su día quedaron dos concejales que se iban a 
engañar.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Claro que quedamos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¡Me lo habéis puesto votando, vamos! No pasa nada, es igual. Lo que os digo, tenemos 
que asfaltar en el mes de marzo o en el mes de abril. Porque yo ya voy a decir abajo que 
ya vayamos hablando con empresas. 
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Entonces, joder, verlo vosotros, que seguramente tengáis más tiempo que yo. Y ya está. 
Y hacemos una campaña y ya está. 
 
Que nos pasen el presupuesto y para adelante. Porque al final lo tienen que sacar a 
licitar porque nos vamos a pasar de un contrato menor. Y se va, nos pierde el tiempo. 
 
Y eso antes del mes de mayo lo tenemos que tener hecho. Porque luego llegan los 
calores, todo el mundo asfalta y encontrar quién nos asfalte es imposible. Porque todo 
el mundo quiere asfaltar en verano, con 40 grados. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
En Cruz del Sur 33 casi en la esquina.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Arriba?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Cortaron hace algún tiempo, supongo que algún bestia que sale por ahí al campo. 
Cortaron 5 metros de valla. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿En la esquina?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Un poquito antes.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ah, vale, pues la de la esquina, sí.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Y han puesto allí nada, 4 palés para... Yo creo que eso no cuesta nada comprar 5 metros 
de valla. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero si ya tenemos la valla.  
 
Nosotros tenemos más allá de esa, de simple torsión.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Venga. 
 
Señaliza el paso de cebra de aquí abajo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Cuál? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
El de la entrada al municipio. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
No, hombre, ya estaba con la LED.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
No, hay que señalizarlo por la noche, Miguel, para que se vea...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, pero de momento ya hemos puesto una farola LED. Y ya se ve. 
 
Antes no se veía.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Pero ahora hay señalitas de estas con chuchu.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, sí, por eso, por eso. 
 
Las tiene que poner carreteras. Ahora nosotros tenemos que decir dónde. Y yo de 
palabra se lo he dicho. 
 
Es verdad que no se lo he dicho por escrito porque no...  
 
Además, el mismo día de Valdeolmos, que vino la directora. Es verdad, esos son señales 
parpadeantes, de luces. Yo creo que, es más, también tenemos que poner toda la calle 
Alcalá, que es la calle de los colegios. 
 
Que, verdaderamente, ahí se mueve un montón y en estas horas ya, por ejemplo, muy 
peligrosa.  
 
Eso no cuesta nada. Es que, es más, carreteras ya las ha puesto en Fuente el Saz. 
 
Entonces, si las ponen en Fuente el Saz, por ejemplo, ¿por qué no las van a poner aquí? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Y ya puestos a arreglar, arregla los baches que hay en la Avenida de La Paz.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Sí, bueno, pero también tenemos que hacer una campaña de baches.  
 
Porque, bueno, me parece bien que me digan los de la Avenida La Paz, pero dime 
también Mirasierra, Fuentevieja, Presidente Adolfo Suárez. 
 
Hay unas cuantas calles con baches, claro.  
 
Porque hace tiempo que nos asfaltamos.  
 
Hicimos una operación al asfalto, pero esto otro no se ha arreglado. 
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D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Bueno, pero los baches yo creo que no cuesta tanto, ¿no? ¿Qué cuesta hacer?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
A ver, el tema del bache, dos cosas. Es verdad que ahora hay una empresa que todo 
asfalto en caliente. Si todo asfalto se enfrío, bien, perfecto, el primer día, estupendo. 
 
Pero luego se desintegra, empiezan a salir todas las chinas y eso es una auténtica 
guarrería.  
 
Ahora hay una empresa que pertenece a...,  no me acuerdo a quién, joder.  
 
Hacen esos baches con asfalto caliente y máximo 20 metros cuadrados. Entonces, para 
los baches viene muy bien. 
 
Ahora hay que marcar todo y hacer una campaña.  
 
Pero si vamos a asfaltar, porque yo quiero asfaltar ya unas cuantas calles, pues hombre, 
ya no llevamos por delante y asfaltamos las de los baches.  
 
La Avenida de la Paz siempre es muy complicada porque es muy larga. 
 
La Avenida de la Paz, siempre digo lo mismo, la asfaltaremos 20 veces, y 20 veces 
quedará mal. ¿Por qué? Pues porque lo que le falta es la base. 
 
Porque no se asfalta nunca en condiciones. Tiene la base de la primera vez. Ahora, si le 
echamos un tocho de hormigón de 30 centímetros y asfaltamos encima, verás como ya 
no salen hoyos. 
 
Eso es lo que le pasa.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Entonces se sube en la acera. No fastidies. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues le ponemos un bolardo grande, yo qué sé.  
 
Pero bueno, si es verdad que haya hoyos, y seguirá habiendo hoyos. 
 
Entonces, claro, y la plaza, en cuanto gira el autobús, pues nos lo levanta. Es que es de 
sentido común, ¿no?  
 
¿Más cosas? 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Pues ya que estamos barriendo para adentro, la calle mía, o sea, el camino. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Bueno, ¿estáis hoy en un plan que vamos? Pues no pasa nada. Tú pide a ver.  
 
Venga, a ver. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sería bueno que pasara ya una máquina que entre los... Se va estrechando el camino. 
Entre eso que sale, que son como moñas muy grandes, ¿cómo se llama?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Cenizos.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
¿Cómo?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Cenizos. 
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Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
¿Se llama así?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Hombre, claro.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Pues eso, de los dos lados, ¿sabes?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso es lo que corre en las películas del Oeste, hombre.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Claro, que vuelan luego, sí, sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Es que no sois de pueblo.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Pues entre eso, y hay dos baches que eso ya, vamos.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero ¿en el Camino de El Casar, o en el que sube de Valdeolmos? 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Yo, desde que salgo de mi casa hasta que llego a Alalpardo.  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vienes por aquí.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Yo voy por el cementerio. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro, por el cementerio. Sí, sí. El Camino de El Casar. 
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Dos baches que son hoyos, hoyos. 
 
Y luego, otra cosa que ya sé que no es conveniente lo que quiere el ayuntamiento, pero 
si miráis cómo ha proliferado las carreras de motos, pero más que antes.  
 
Tanto es así que tengo un inquilino que arregla coches y ya los prueba también por ahí, 
y le eché la bronca y me dice, pero si esto es para que corran las motos, ¿no?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Vale, ¿y eso cuándo lo hacen? ¿Los fines de semana?  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sí, mayormente.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Sí?  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Mayormente. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Eso te lo digo porque yo hay...  
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Es tan fácil como avisar a Sergio.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¡Coño! Y al SEPRONA.  
 
Claro, yo le digo a Sergio, date una vuelta y cuando le veas, llama al SEPRONA. 
 
Claro, y el SEPRONA viene y los denuncia.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Pero los sábados yo creo que no trabajan, ¿no?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Quién? ¿El SEPRONA? Vamos, que si trabajan. ¿Ya te lo digo yo? Hombre, claro. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
Los que pasen.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
A ver, vamos a ver. Será gente jóven... o menos joven o lo que sea, que a lo mejor se 
junta a los fines de semana. 
 
Pues si tú, por ejemplo, sabes que son los domingos por la mañana, oye, estaros al tanto 
los domingos por la mañana.  
 
Y antes o después los pillamos. Si esto no es más que esperar. 
 
Esto es como todo, no es más que esperar.  
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Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Bueno, no lo sé. A lo mejor sí, pero cuando llamas para cualquier otra cosa, el problema 
es que dicen que no hay dotaciones. 
 
A no ser que se muera alguien, no lo sé.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Tú cuando llames a algún sitio y no te atiende la Guardia Civil, tú me lo dices a mí.  
 
Tú a mí me demuestras las veces que has llamado a la Guardia Civil y yo le mando una 
carta al Delegado del Gobierno. 
 
Verás cómo hay dotaciones.  
 
Ya está. Pero eso es rústico y eso pertenece al SEPRONA. 
 
Y nosotros tenemos buena relación con el SEPRONA.  
 
Y el SEPRONA viene, joder, pero si pasan por aquí todas las semanas.  
 
Y si estas carreras son el viernes por la tarde, o por la noche, o el sábado, o el domingo, 
más o menos, oye, los fines de semana, estaros un poco al tanto. 
 
Dña. Marta Rodríguez Morollón (Concejal de Medio Ambiente y Digitalización) – PP 
 
Yo también los he visto. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Joder, si Marta tú también los has visto, pues ya está.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sí, porque es rústico, protegido y...  
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Dña. Marta Rodríguez Morollón (Concejal de Medio Ambiente y Digitalización) – PP 
 
Claro, pero pasan coches.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues es que los coches tampoco pueden circular. 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Solo los coches permitidos.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Y los coches la mayoría son permitidos...  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ella porque tiene una finca, si no tampoco.  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Y si tienes tierra, sí. 
 
Dña. Marta Rodríguez Morollón (Concejal de Medio Ambiente y Digitalización) – PP 
 
Entonces, si pasa un coche, pasa una moto, yo no sé a qué velocidad… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pues claro, pues aquí ha venido el SEPRONA, ha pasado con un coche por detrás del 
cementerio, un señor que estaba haciendo una fotografía a las avutardas y le han 
colocado 600 euros de multa.  
 
Porque no se puede circular con un coche, con un vehículo normal por un camino. 
Porque está prohibido. 
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Dña. Marta Rodríguez Morollón (Concejal de Medio Ambiente y Digitalización) – PP 
 
Pero también pasan por ese camino.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro, y se arriesgan a que lleguen los otros y le pongan 600.  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
Sí, hay algunos que van a El Casar. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Pero que pase un coche, si va a una velocidad normal, pues a nosotros no nos da igual. 
Pero hombre, carreras de motos...  
 
Dña. Teresa Vicente Fernández – VOX 
 
¿Carreras? Pero vamos, que te llevan por delante.  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Si tiran para El Casar, a partir de El Casar, de que pasan...  
 
D. Antonio Chicharro Cano (concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y 
Transportes) PP  
 
En Guadalajara se puede. 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
En Guadalajara se puede. 
 
Es que, por el Camino de El Casar, por toda la zona del río hacia El Casar, está muy bien 
pasar motocross. A quien le guste.  

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
YP

Q
3R

LN
C

9M
PT

3X
E9

ZG
M

KG
6D

P 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 3

1 
de

 3
2 



 
 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: ayuntamiento@alalpardo.org 

 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Claro, pero esto ya es otra Comunidad Autónoma y hay otras normas. 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad. 3º Teniente de 
Alcalde) PP 
 
Yo voy en bicicleta, voy más espacio.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
Ah, pues yo no lo sabía, no tengo ni idea.  
 
Pero bueno, tú dímelo y ya hablamos con el SEPRONA y ya está. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE  
 
¿A qué le has probado?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (alcalde-presidente) PP. 
 
¿Más cosas? venga.  
 
Bueno, pues nada.  
 
Daros las gracias. 
 
Siendo las 19:30 horas, damos por concluido el primer Pleno Ordinario del año 2025.  
 
Muchas gracias a todos. 
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